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Protokół Nr 15/2026 
z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu 

22 stycznia 2026 r. 
 
22 stycznia o godzinie 14.00 w siedzibie Przedszkola Miejskiego nr 1 oraz w Szkole Podstawowej nr 1 w Złotoryi  
odbyła się  15 Komisja Oświaty, Kultury i Sportu. W posiedzeniu wzięło udział 10 radnych (Adam Bartnicki, 
Stanisław Dechnik, Beata Manowiec, Przemysław Markiewicz, Iwona Miras, Stanisław Pazera, Mariusz Stalski, 
Alicja Szapował, Lilia Wolańska, Agnieszka Zawiślak). Nieobecny: Waldemar Wilczyński  
 
Przewodnicząca Komisji przedstawiła porządek obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia Komisji ( sprawdzenie obecności). 
2. Przyjęcie porządku obrad Komisji. 
3. Przyjęcie Protokołu z posiedzenia Komisji w dniu 11.12.2025 r. 
4. Wizytacja w Przedszkolu Miejskim nr 1 w Złotoryi oraz w Szkole Podstawowej nr 1 im. M. Konopnickiej w 

Złotoryi – przegląd inwestycji. 
5. Zadania inwestycyjne przewidziane do realizacji w 2026 r. oraz zrealizowane w 2025 r. w zakresie prac Komisji. 
6. Sprawy różne. 
7. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 
 
Ad.1. Otwarcie posiedzenia Komisji. (10 obecnych, 1 nieobecnych) 
Ad.2. Przyjęcie porządku obrad Komisji. (10 radnych za przyjęciem porządku, 1 radny nieobecny) 
Ad.3. Przyjęcie Protokołu z posiedzenia łączonych Komisji, która odbyła się 11.12.2025 r. (10 za przyjęciem 
protokołu, 1 radny nieobecny) 
Ad.4.  Członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu wizytowali Przedszkole Miejskie nr 1 w Złotoryi oraz Szkołę 
Podstawową nr 1 w Złotoryi.  Celem wizyty był przegląd inwestycji zrealizowanych na terenie obu placówek. 
Podczas wizyty w Przedszkolu Miejskim nr 1 Komisja zapoznała się z zakresem prac modernizacyjnych 
obejmujących m.in.  termomodernizację czyli wymianę ogrzewania, ocieplenie budynku, nową elewację                             
i fotowoltaikę. Ponadto malowanie sal i wymianę drzwi. Pani Dyrektor szczegółowo przedstawiła zakres 
wykonywanych prac oraz wskazała na potrzeby inwestycyjne na kolejne lata. 
W Szkole Podstawowej nr 1 w Złotoryi członkowie Komisji dokonali przeglądu przeprowadzonych prac 
remontowych i modernizacyjnych. Dyrekcja placówki szczegółowo omówiła zakres prac prowadzonych na 
terenie szkoły. 
Komisja pozytywnie oceniła zakończone prace, podkreślając zasadność prowadzonych termomodernizacji. 
Przeprowadzone inwestycje pozytywnie wpłyną na poprawę komfortu funkcjonowania dzieci w szkole                                  
i przedszkolu. 
Ad.5.  Omówienia zadań inwestycyjnych dokonała Pani Naczelnik Wydziału Inwestycji i Rozwoju  Magdalena 
Grala, która w sposób szczegółowy omówiła dokonane inwestycje oraz te planowane w 2026 r. odpowiedziała 
Radnym na zadawane pytania dotyczące tych inwestycji. 
Ad.6. Spraw różnych nie było 
Ad.7. Przewodnicząca zakończyła posiedzenie Komisji. 

                                                                                                        Przewodnicząca Komisji 

                                                                                                        Oświaty, Kultury i Sportu  

                                                                                                       Alicja Szapował 


